
To naj bo vodilo vsem aktivistom socialistične
zveze, zveze sindikatov in mladine ter zveze
borcev takrat, ko se bodo sestajali v širšem ali
ožjem krtJgu, kjer povsod prav gotovo ne more
izostati tudi razgovor o uresničttvi programa
gradnje šolskih in vzgojnovarstvenih objektov iz
I. samoprispevka ter o potrebah po uvedbi no-
vega, če hočemo, da se bosta tudi v bodoče šol-
stvo in varstvo nemoteno in čim skladneje razvi-
jala s splošnim družbenim ra/.vojem.

pa je bilo zaradi potreb drugod primanjkljaj
težko nadoknaditi,

— ker smo v Ljubljani izrazito industrijska
občina in se bo industrija tudi v bodoče inten-
zivno razvijala zaradi transportnih, prostorskih
in klimatskih pogojev,

— ker zaradi novih delovnih mest in pove-
čanja števila zaposlenih pospešeno gradimo
nova stanovanjska naseija in se torej občutno
povečuje skupno število prebivalstva in končno

za ureditev boljših in udobnejših možnosti za
počitek starejših občanov, kot bi jih normalno
zmogii brez neposredne pomoči v obliki samo-
prispevka.

Že zgrajeni objekti za varstvo in šolstvo iz I.
samoprispevka so dokaz, da so bila zbrana sred-
stva resnično koristno uporabljena, čeprav ne
sraemo zavračati in odločneje reagirati tudi na
nekatere pripombe glede na počasnost in racio-
nalnost. Dosledneje bo treba tiste, ki sredstva

bo poleg napredka v razvoju teh dejavnosti
možno doseči tudi večjo spodbudo ne samo za
veliko udeležbo na referendumu za novi samo-
prispevek, temveč tudi za to, da se bomo pri gla-
sovanjir brez premislekov vsi odločili ZA.

Prav gotovo med nami ni takih, ki bi ne želeli
najmanjšim otrokom dobrega, organiziranega,
vzgojnega in primeraega varstva; ki bi ne želeli,
da ne bi iz osnovnih šol v večjem številu kot do-
slej in z več splošnega in konkretnega znanja

PRI PRIPRAVAH ZA UVEDBO II. SAMOPRISPEVKA MORAMO BITI NA CELOTNEM OBČINSKEM OBMOČJU
NAJMANJ TAKO PRIPRAVLJENI IN AKTIVNI KOT SMO BILI ZA PRVEGA

Še posebno velja opozoriti, da razgovor o teh
vprašanjih ne sme izostati tudi v samoupravnih
interesnih skupnostih in drugih samoupravnih
organizacijah in društvih, ki so v vsakodnevnem
stiku z ožjim ali širšim krogom občanov, na
sejah skupščin samoupravnih interesnih skup-
nosti, na roditeljskih sestankih v vrtdh in šolah,
na kulturnih priredilvah na športnih igriščih itn.

Pozitivni izid glasovanja za uvedbo novega
samoprispevka je za moščansko območje še
pomembnejši predvsem tudi zato, — ker so bila
ta področja pred vojno zelo nerazvita, po vojni

— ker je zaradi potreb v industriji oboje-
stranska zaposlenost obeh roditeljev iz leta v
leto večja.

Vse to pa seveda tudi pomeni, ča potrebu-
jemo več šol za vzgojo kvalificiranih in visokok-
valificiranih delavcev, ki bodo sposobni upravl-
jati s tehnično dovršenimi napravami, več otro-
ških vrtcev, s čimer bo zaposlenim roditeljem
omogočena večja koncentracija na delovnih
mestih in doseganje maksimalne možne storil-
nosti. več zdravstvenih kapacitet za izboljšanje
zdravstvenih uslug in končno tudi več prostora

prispevajo, sproti obveščati o zbiranju in tro-
šenju sredstev, o morebitnih problemih, ki bi
povzročili, da se program gradnje vrtcev in šol
ter zdravstvenih domov ter domov za starejše
občane ne bi izvajal po predvidenem načrtu,
predvsem energičneje zagotoviti večjo poveza-
nost in koordinacijo vseh tistih, ki so nepo-
sredno odgovorni za izvajanje programa.

Z bolj organiziranim delom v zvezi s pravoča-
sno pripravo zemljišč. z racionalnim, vendar
funkcionalnim projektiranjem objektov ter z
večjo operativnostjo pri izvajanju gradbenih del

prihajale generadje, ki bodo v nadaljevanju
študija na višjih ali visokih šolah, pa tudi nepo-
sredno v gospodarstvu, lažje in hitreje dosegale
znanje za opravljanje s tehnično vedno bolj do-
vršenimi tehnološkimi postopki in strojnimi na-
pravami; ki ne bi želeli. da bi zdravstvene usluge
postale hitrejše in učinkovitejše — in končno
med nami ne more in ne sme biti tudi takih, ki ne
bi želeli, da starejši občani ob odhodu v zaslu-
ženi pokoj ne bi preživljali jeseni svojega živj-
jenja v primcrnih, svetlih in zračnih prostorih.
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